

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η

Προς

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης

Θέμα 5^ο: Αλλαγή χρήσεως οικοπέδου στην οδό Μακεδονομάχων.

ΙΣΤΟΡΙΚΟ - ΑΝΑΛΥΣΗ

Ο κος Αντιδήμαρχος έχει απευθύνει προς το Συμβούλιο μας το υπ' αριθμ. Πρωτ.:13460/20-5-2011 έγγραφό του που, όμως, δεν μας έχει αποσταλεί ηλεκτρονικά και ως εκ τούτου δεν έχουμε λάβει γνώση του. Αίτημα του εγγράφου είναι η χρήση του οικοπέδου (που είναι δημόσιο) και που προορίζεται για κολυμβητήριο (μέσω ΣΔΙΤ) στην οδό Μακεδονομάχων να μετατραπεί και να μπορεί να ανεγερθεί σχολικό κτίριο, που θα κατασκευαστεί με δαπάνες του Δημοσίου.

Ο χώρος αυτός έχει προβλεφθεί, από την πολεοδομική μελέτη της Άνοιξης, για την κατασκευή, κολυμβητηρίου για την εξυπηρέτηση των κατοίκων της.

Επειδή, α) οι γνωστές οικονομικές συνθήκες της χώρας μας, δεν ευνοούν την ανέγερση σχολικών κτιρίων, β) ο ΟΣΚ είναι αμφίβολο εάν θα υπάρχει στο άμεσο μέλλον και γ) ο Δήμος Διονύσου δεν προβλέπει σήμερα στον προϋπολογισμό του δαπάνη ανέγερσης σχολικού κτιρίου στην Άνοιξη.

Θεωρώ ότι το αίτημα του κ. Αντιδημάρχου να κατασκευαστεί το κολυμβητήριο στον ευρύτερο χώρο του Δήμου Διονύσου, που θα καλύψει τις ανάγκες του συνόλου των κατοίκων, είναι αντίθετο με το συμφέρον των κατοίκων της Δημοτικής Κοινότητάς μας, διότι με τον τρόπο αυτό θα αποκλειστεί η δυνατότητα τους να έχουν το κολυμβητήριο εντός της Δημοτικής μας Κοινότητας όπως ήταν προαποφασισμένο.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Λόγω του ότι το στεγαστικό πρόβλημα των σχολείων είναι άμεσο προτείνω να γίνει η αλλαγή χρήσης του οικοπέδου, για την εκεί εγκατάσταση του 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου της Άνοιξης, με τον **απαράβατο όρο και δέσμευση** του Δήμου Διονύσου

ότι α) η διαδικασία για την ανέγερση θα γίνει μέσα σε ένα χρόνο από σήμερα, και αφού έχουν εξασφαλιστεί οι πόροι για το σκοπό αυτό και β) ο Δήμος Διονύσου θα εξασφαλίσει και θα ονοματίσει χώρο μέσα στα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης, όπου θα εγκατασταθεί το κολυμβητήριο, προς εξυπηρέτηση των κατοίκων τη. Εάν δεν τηρηθούν οι παραπάνω όροι θα ανακαλείται η απόφαση αυτή του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης και θα θεωρείται ως μηδέποτε ληφθείσα.

Παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά με το θέμα.

ΣΥΝΝΗΜΕΝΑ ένα (1)

1. Το με αρ. πρωτ. 13460/20-5-2011 έγγραφο του Αντιδημάρχου